Glasdeko/Glasgravur GLOREXSY

Déco. en verre/gravure sur verre ® Glass deco./glass engraving OF SWITZERLAND

KOMPETENZ IN GLAS -
im exzellenten Preis-
Leistungsverhaltnis.

Zur kreativen Gestaltung und
Dekoration.

LA COMPETENCE EN VERRE -
Excellent rapport qualité/prix.

Pour vos créations et
décorations.

COMPETENCE IN GLASS -
Excellent competitive price
point.

For your creations and
decorations.

Vasen [ Vase [ Vase Glasteller / Assiette en verre [ Glass plate

6.8605.186 ©20cm (6) rund rond round
6.8605.183 19x7 ecm (1) bauchig  arrondi round 6.8605.187 @26cm (4) rund rond round
6.8605.184  19x9cm (1) konisch  conique conical 6.8605.188 18x18cm (6) eckig carré square
6.8605.185 19x7 ecm (1) schlank  carré slim 6.8605.189 25x25cm (4) eckig carré square
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GLOREX$S

OF SWITZERLAND Déco. en ve

Glas-Teelicht Glasschale [ Coupe en verre [ Glass bowl
Photophore en verre [ Glass tea-candle

6.8605.181  7x64cm (3) 6.8605.190  13x7 cm (1)

Glasschale / Coupe en verre [ Glass bowl Vase klein
Vase petit
Vase small

6.8605.182 (3)

11x6,5 cm

Kugelform [ Forme boule [ Spherical shape

6.8605.144 @ 14cm, h:105cm (4)

Glas, rechteckig
Verre, rectangulaire [ Glass, rectangle

_ e

6.8605.082 8x8x10 cm (6)
6.8605.084 9x9x12 cm (6) 6.8605.168 12,5 x 12,5 cm (6)
6.8605.085 12x12x15 cm (4) 6.8605.164 155 x 155 cm (6)
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ss deco./glass engr. OF SWITZERLAND

Flasche mit Korken / Bouteille avec bouchon [ Bottle with cork

6.8605.169
@ 48cm H 22 cm

6.8605.170
?6,5cm H25cm

6.8605.171
@7cm H32cm

6.8605.134  @As4s
viereckig |
carrée | square (6)

6.8605.135  @%)As4s
rund /
ronde | round (6)

6.8605.136  @)As4s
dreieckig /
triangulaire / triangular  (6)

[ ]
] L]

§ — .*u_ — Hohe | hauteur / high

ca. 32 cm

Glass coaster

6.2262.10
4 Stk/pcs, 9,5x9,5cm

6.2262.15
4 Stk/pcs, @ 10 cm

b

Glas-Untersetzer
Dessous de verre

(4)

(4)

Glasuntersetzer, rund
Assiette en verre, ronde [/ Glass coaster, round

6.8605.161 @8cm (12)
6.8605.162 @ 11cm (12)
6.8605.163 @ 14cm (6)

Glasschale / Coupe en verre [ Glass bowl

pl--f“

Schwimmkerzen-Schwimmring-Schale
pour bougies flottantes / for floating candles

6.8605.131 @24cm, h:85cm (4)

Glasschale / Coupe en verre [ Glass bowl

Speziell ausgeformte Glasschale fiir extravagante Dekorationen, rund
Coupe en verre avec forme speciale pour décorations extravagantes, ronde
Glass bow! with special form for extravagant décorations, round

6.8605.126 @24cm h:85cm (4)
6.8605.127 @29cm h:9,5cm (2)

@ AS: ab...sortiert, siehe Preisliste / dés...assorties, voir liste de prix | over ...assorted, see price list
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OF SWITZERLAND

Vase viereckig / Vase carré [ Square vase

6.8605.177 6.8605.178
12x12 cm, H 12 cm (4) 15x15¢m, H 15 cm (4)

Déco. en verre/gr

Glas rund / Verre rond / Round glass
6.8605.179 (4)

@ 15cm, H 15 cm

Glas rund, bauchig
Verre rond / Round glass

6.8605.145 @6cm h:6cm (12)
6.8605.146 @75cm h:9cm (6)
6.8605.147 @9cm  h:10cm (6)

Rundglas / Verre rond [ Round glass

e

6.8605.129 @85cm h:18cm (6)
6.8605.130 @#85cm h:23cm (6)

6.8605.071 @75cm h:9cm  (12)
6.8605.072 @85cm h:12cm  (4)
6.8605.075 @12cm h:20em  (4)

Glas [ Verres [ Glasses

6.8605.124 6.8605.081 6.8605.077
@5cm, h:55cm (12) @5cm h:6em (12)  5x5x5cm (12)
Kleines Dekorations-Rundglas Glas, rund, klein Glas viereckig, klein
Petit verre de décoration rond Verre, rond, petit Verre carré, petit
Small round decoration glass Glass round, small Glass sgaure, small




Glas [ Verres [ Glasses

Glas, rund
Verre, rond
Glass, round

6.8605.062 @ 7cm h:9cm (6)

Glas in Herzenform
Verre en forme de coeur |
Glass in heart shape

6.8605.069 @8cm h:11cm (6)

e Glass deco./glass engr.

Glas, rechteckig
Verre, rectangulaire |
Glass, rectangle

6.8605.083 7x7x8cm  (6)

GLOREXY

OF SWITZERLAND

Schwimm-Glasring
Anneau en verre flottant
Floating glass ring

6.8605.132 ©@6cm, h:2cm (10)

Glaskelch
Coupe en verre [ Glass cup

6.8605.076 @11 cm h:17cm (6)

e

Burgunderglas
Verre a Bourgogne [ Burgundy glass

6.8605.070 @ 11,5cm h:27 cm (6)

<

Champagner-Glas
Verre a champagne | Champagne glass

6.8605.078 @8cm h:25cm (8)

Weinglas klein
Verre & vin petit / Wine glass small

6.8605.073 @8cm h:135cm (6)

Glasvase
Vase en verre
Glass vase

£y
? 10,5 cm, h 30 cm

6.8605.154 (1)

»

Dekorative Glasschalen, rund
Coupes en verre décoratives, rondes
Decorative glass bowls, round

? 13 cm, h 65cm
6.8605.140 (6)

Metallstander
mit Glas
(Windlicht)

Support

en métal

avec verre
(photophore)
Metal support

with glass
(candle jar)

h 28 cm

6.8605.157 (4

Elegante
Kerzenstander

Bougeoirs
élégants
Elegant

candle holders

o

h 25cm

6.8605.138 (4)
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Glaskugel
Boule en verre
Glass bowl

mit Offnung, zum Héngen
a suspendre, avec ouverture
Glass bowl to hang

with opening

29,5 cm

6.8605.143 (4)

Déco.

6.8605.121 @65cm h:65cm (12)
mit Streifen, gold [ avec rayure, doré [ with stripes, gold
6.8605.122 @65cm h:65cm (12)

mit Streifen, silber [ avec rayures, argenté | with stripes, silver

Kerzenhalter [ Bougeoir / Candle holder

mit 2 Teelichtern
avec 2 bougies a rechaud
with 2 tea lights

L15¢cm, h 55cm
~  6.8605.165 (4)

mit 3 Teelichtern [ avec 3 bougies a rechaud [ with 3 tea lights
6.8605.142 (4 L 23 cm, h55cm

mit 4 Teelichtern [ avec 4 bougies 4 rechaud | Candle holder with 4 tea lights

6.8605.166 (4) L30cm, h55cm

Glas viereckig / Verre carré [ Glass square

6x 6x 6CM

6.8605.175 (6)

Glas rund / Verre rond / Round glass

P9 cm, H8cm

6.8605.173 (6)

Glas in Herzform
Verre en forme de coeur / Glass in heart shape

12,5x11 cm
H 6,5 cm

6.8605.172 (6)

Glas rund, konisch /
Verre rond, conique / Glass round, conical

@ 5-75cm
H6cm

6.8605.176 (6)




i GLOREX$Y

ur verre ® Glass deco./glass engr. OF SWITZERLAND

Glas-Nuggets / Nuggets en verre [ Glass nuggets Yy

6.8601.3..  ca.200g 920 mm (6) - ’*’r‘i:v’::,’ n:~:ff
g 7

00 weiB [ blanc [ white 05 hellblau / bleu clair [ light blue { FR ¥ ?

01 gelb / jaune | yellow 06 blau / bleu / blue My

02 orange [ orange | orange 07 grin [ vert [ green

03 rot [ rouge [ red 08 braun [ brun | brown

04 lila /[ lilas [ lilac 09 schwarz | noir [ black

Glas-Nuggets

Nuggets €n verre / GIaSS_NUQQEtS * Bitte Artikelnummer mit Farbnummer ergénzen.
* Svp compléter le numéro d'article avec le numéro
6.8601.1..* @ 20 mm, ca. 30 Stk/pcs (6) de couleur.
* Please, complete the item number with
6.8601.0..* @ 30 mm, ca. 20 Stk/pcs (6) the colour number.

%

-

01 02

kristall [ cristal [ crystal uni griin [ vert uni [ green uni

grin [ vert/green rot [ rouge [ red topas | topaze [ topaz braun [ brun [ brown
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Glas-Nuggets
Nuggets en verre
Glass Nuggets

6.8606.0.. (6) ca. 300 g

77

06 dunkelgelb / 73 04

jaune fonceé [ dark yellow

02  ozeanblau/
bleu océan [ ocean blue

72 mintgriin | 31
vert menthe [ mint green

indian rot /
rouge indien | Indian red

hellgrin /
vert clair [ light green

74  hellgelb
jaune clair [ light yellow

76 dunkelblau /
bleu foncé [ dark blue

75 hellblau |
bleu clair / light blue

08 irish griin
vert irlandais / Irish green

schwarz [ noir [ black

Glasgranulat / Granulés de verre [/ Glass granules

Dekorations-Glas-Granulat grobkoérnig
Granulés de verre, gros grains
Decoration-glass granules, big granules

ca. 500 g

* Bitte Artikelnummer mit Farbnummer erganzen.
* Svp compléter le numéro d'article avec
le numéro de couleur.

* Please, complete the item number with the
colour number.

6.9200.211 ()

orange [ orange [ orange

6.9200.207 (o)

gelb /Jaune / yellow pink / rose vif | pink

6.9200.209 ()
tiirkis / turquoise / tur-
quoise

6.9200.210 (6)
kobaltblau / bleu cobalt |
cobalt blue

6.9200.202 (6)

siloer [ argent [ silver

6.9200.203 (6)
schwarz [ noir [ black

6.1705.009 O

Sortimentskasten
Glasnuggets

Boite assortiment avec
nuggets en verre

Assortment box glass
nuggets

Inhalt [ Contenu [ Content:
je 300 g 6.8606.002, 008, 031, 050, 053, 073, 074, 075, 077
je 60 Stk/pcs 6.8601.107, 6.8601.302 + 307

Glasherzen
Coeurs en verre [ Glass hearts

25 mm, 20 Stk/pcs  (6) >
6.8601.201 6.8601.202 6.8601.203
rot [ rouge [ red bordeaux blau / bleu [ blue

bordeaux [ bordeaux
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"Originelle Mondménnchen” [ Bonshommes
originaux [ Qriginal moon-men

6.8605.269 6 Stk/pcs 40 mm (3)

Mond und Sterne
Lunes et étoiles [ Moons and stars

6.8605.258 12 Stk/pcs 20 mm  (3)

®
L 4
‘.

S

6.8605.256 6 Stk/pcs 25 mm (3)

Herzen rot
coeurs rouges [ red hearts

e Glass deco./glass engr.

Rigige 25

i

Elefanten sortiert
Eléphants assortis | Elephants assorted

6.8605.263

~glct

Glaskugeln farbig sortiert / Boules en verre colorées
assorties [ Coloured glass bowls assorted

6.8605.268 6 Stk/pcs @23 mm  (3)

6 Stk/pcs 40 - 50 mm  (3)

Herzen sortiert
coeurs assortis [ hearts assorted

6.8605.259 12 Stk/pcs

20mm (3)

Bos g
EY Y ﬁ!

— —_—

Sterne gold
Etoiles en verre or [ Glass stars gold

6.8605.270 6 Stk/pcs (6)

Nikolaus-Stiefel
Bottes de Saint-Nicolas | Santa Claus boots

6.8606.905 10 Stk/pcs (6) ()

GLOREX$S

OF SWITZERLAND

1lghén

Clowns sortiert
Clowns assortis [ Clowns assorted

6.8605.262 6 Stk/pcs 40-50 mm (3)

Bonbons klein
Bonbons en verre, petits [ Glass bonbons, small

6.8605.096 9 Stk/pcs 30 mm (3)

-
¥

Herzen bunt [ Coeurs, couleurs
assorties [ Hearts, assorted colours

6.8606.908 10 Stk/pcs (6) !

LY 3
% i X Tii
Weihnachtsdekoartikel | Articles de décoration
de Noél [/ Christmas decoration articles

6.8605.089 6 Stk/pcs 45 mm (3)

Sterne silber
Etoiles en verre argent [ Glass stars silver

6.8605.271 6 Stk/pcs (6)

Baume gold
Arbres en verre or [ Glass trees gold

6.8605.272 6 Stk/pcs (6)

Biaume silber
Arbres en verre argent [ Glass trees silver

6.8605.273 6 Stk/pcs (6)




GLOREX$S

OF SWITZERLAND Déco. en ver

Glas-Streuteile-Sets fiir Tischdekorationen, als EingieBteile fiir Kerzen-Gel, SoapFix und mehr...
Sets d'objets en verre pour décorations de table, inclusions pour le cire-gel, SoapFix et autres...
Glass decoration sets for decorations, inclusions for candle-gel, SoapFix and others...

Zitronen gelb Zitronen-Mix Friichte
Citrons jaunes [ Lemons yellow Citrons assortis [ Assorted lemons Fruits en verre [ Glass fruits
6.8606.900 10 Stk/pcs (6) 6.8606.901 10 Stk/pcs (6) 6.8605.093 6 Stk/pcs 30 - 40 mm (3)

Glasfischchen "Pazifik" [ Poissons en verre « Glasfischchen "Stidsee” [ Poissons en verre Meerestiere [ Animaux marins en verre |
Pacifique » [ Glass fishes “Pacific" «Mer du Sud » | Glass fishes "Southsea" Sea animals in glass
6.8605.090 6 Stk/pcs 30-40mm (3) 6.8605.091 6 Stk/pcs 40 mm (3) 6.8605.092 6 Stk/pcs 35-40mm (3)

Meerestiere sortiert Marienkafer klein Marienkafer gross
Animaux marins assortis [ Sea animal assorted Coccinelles petites [ Ladybirds small Coccinelles grandes [ Ladybirds big

6.8605.261 6 Stk/pcs 35-45mm (3) 6.8606.902 10 Stk/pcs (6) 6.8606.903 10 Stk/pcs (6)

‘5)?;*3!“' Y .&"LL Q?@}%

"11‘ ,.' -"- =

Béren sitzend, sortiert Enten-Gruppe Hihner-Gruppe
ours assis assortis [ sitting bears assorted groupe de canards | duck group groupe de poules [ chicken group
6.8605.264 6 Stk/pcs 45 mm  (3) 6.8605.253  5Stk/pcs 20 + 40 mm  (3) 6.8605.254 5 Stk/pcs 25+ 45 mm (3)




r

Hochleistungsschleifer
Appareil a graver le verre [ Glass grinder

GLOREXY

re ® Glass deco./glass engr. OF SWITZERLAND

6.1071.7 (1)

Inhalt:

Elektrogravierer, Netzgerét 6-stufig (3.000 —12.000 U/min)
2 Korundschleifstifte

1 Diamantfréaser

Contenu:

Appareil & graveur électrique, transformateur 6 vitesses (3.000 - 12.000 tours/minute)
2 pointes corindon

1 pointe diamant

Contents:

Electrical glass grinder, transformer 6 speeds (3,000 - 12,000 rev./min)
2 corundum grinding bits

1 diamont engraving bit

Werkzeug Set Glasgravur [ Trousse d'outils pour la gravure sur verre [ Glass engraving tool set

6.1101.6 (1) >

1 notice d'instruction

Preiswerte Geschenkpackung, welche die Grundwerkzeuge enthilt.
Inhalt: 1 Gravurstifthalter, 1 Diamant fein, 1 Diamant mittelfein, 1 Schleifstift flach-fein, 1 Gravurvorlage, 1 Anleitung

Trousse de cadeau attrayante a prix avantageux.
Contenu: 1 porte-pointe, 1 pointe de diamant fine, 1 pointe de diamant demi-fine, 1 pointe a polir plate-fine, 1 modéle de gravure,

A good value set containing the most important tools.
Contents: 1 engraving bit holder, 1 diamond engraving bit fine, 1 diamond engraving bit medium fine, 1 grinding bit flat-fine,
1 engraving pattern, 1 instructions
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Diamant Gravurstifte
Pointes de diamant / Diamond engraving bits

Die hobby time Diamant Gravurstifte sind maschinentauglich!
Hochwertige Stahlstifte mit echten Diamanten zur universellen Glasgravur.
Schaftldnge: 30 mm, Schaftdurchmesser: 2,35 mm

Les pointes de diamant hobby time sont adaptées pour les machines ! Pointes de
qualité supérieure, tige en acier avec des diamants naturels. Convient pour tous les
travaux de gravure sur verre. Longueur de la tige: 30 mm, diamétre 2,35 mm

The hobby time diamond engraving bits are adapted for machines! High-quality
diamond engraving bits, with steel shaft and natural diamonds. Suitable for uni-
versal glass engraving. Shaft length: 30 mm, diameter 2,35 mm

6.1102.4 o08mm (6 5 6.1102.7 16mm (6)
6.1102.5 10mm (6 O 6.1102.8 23mm (6) O
6.1102.6 14mm (6) O

Korund Gravurstifte
Pointe a polir, corindon
Grinding bit, corundum

Hochwertige Stahlstifte mit
Korundschleifkdrper zur universellen
Glasgravur.

Schaftlinge: 45 mm,
Schaftdurchmesser: 2,35 mm.

Pointes a graver de qualité supérieure, a forme
ovale, son utilisation est universelle. Longueur
de la tige: 45 mm, diameétre: 2,35 mm.
High-quality engraving bit with semicircular
shape, suitable for universal glass engraving.
Shaft length : 45 mm, diameter: 2,35 mm

6.1103.1 (6) spitz [ poitue | pointed >

6.1103.2 (g flach-fein | plate-fine / flat-fine — >

6.1103.8 (6) Kugel / boule [ spherical >
Glasgummi

Mousse a polir le verre
Glass rubber

Zum Aufrauhen des Glases sowie fiir das
abschliessende Polieren der gravierten
Fldchen. Schaftlange: 45 mm,
Schaftdurchmesser: 2,35 mm

Pour rendre rugueuses les surfaces du verre
et pour polir les surfaces gravées.

Longueur de la tige: 45 mm,

diametre: 2,35 mm

Used to roughen up glass surfaces and for
polishing engraved surfaces.
Shaft length: 45 mm, diameter: 2,35 mm

6.1104.8 (o)

Déco. en verre/gr

51104 591

KomnalHavmrtit
Sovomert 651

GLOREXS

e S
1364581

Diamant Gravurstift
Sortiment

Assortiment de pointes
de diamants

Diamond engraving
bit assortment

Praktisches Sortiment (6 teilig) mit den
gebrduchlichsten Diamanten

0,8/ 1,4/ 1,6/ 2.3) sowie

2 Diamantgravurstiften.

Assortiment pratique de diamants (6 pcs)
comportant les tailles les plus utilisées
(08/1.4/1,6/23)ainsi que 2 pointes de
diamant.

Practical assortment of diamonds (6 pcs)

containing the most commonly used sizes
08/ 1,4/16]23)as well as 2 diamond
engraving bits.

6.1103.091 (1) >

Korund Gravurstift Sortiment
Assortiment de pointes a polir
Grinding bit assortment

Praktisches, preiswertes Sortiment
(6 teilig) mit den gebrduchlichsten
Schleifstiften.

Un assortiment pratique, trés avantageux

(6 pcs) avec les pointes & polir les plus
utilisées.

A practical and good value assortment (6 pcs)
with the most common grinding bits.

6.1104.591 (1) >

Gravurstift Halter
Porte pointe
Engraving bit holder

Zum Einstecken der Gravurinstrumente,
mit Schnellverschluss.

Pour porter les instruments de gravure.
Used to fit the engraving tools.

6.1109.0 (6) L 145mm >
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OF SWITZERLAND

Glasbildplatten / Tableaux en verre [ Glass picture panes

Fur die klassische Glasmalerei,
Windowcolor und fiir das Glasritzen.
Alle Glaser sind mit einem Bleiprofil
eingerahmt inkl. Aufhdngekettchen.

6.2261.00 @10 cm rund / rond / round (3)
6.2261.10 @16 cm rund / rond / round (3)
6.2261.20 @ 24 cm rund / rond / round (3)

Kunstglasscheiben / Plaques de verre synthétique /
Synthetic glass panes

Preiswerte Kunststoffscheiben fir die transparente Glasmalerei. Die Scheiben
sind auf der Malseite mit einer Schutzfolie beklebt.

Plaques de verre synthétique trés avantageuses, idéales pour la peinture
transparente sur verre. La face a peindre est protégée par une pellicule
adhésive qu'on retire avant I'emploi.

Inexpensive plastic panes, particularly good for transparent glass paints.
The panes are coated with a protective film on the side to be painted.

6.2272.5 (¢)
6.2272.6 (6)

21 x 29,7 cm (A4) >
14,8 x 21 cm (A5) >

Pour la peinture classique sur verre,
Windowcolor et pour la gravure sur verre.
Tous les verres sont encadrés avec une
bordure de plomb et munis d'une chainette
décorative servant a le suspendre.

For traditional glass painting, Windowcolor
and for glass engraving.

All panes are framed with narrow lead beading
and fitted with a small ornamental chain for
hanging.

6.2261.40 9x13 cm oval [ ovale [ ovale (3)
6.2261.50 12x16 cm  oval [ ovale [ ovale (3)
6.2261.60 18x23 cm  oval [ ovale [ ovale (3)
6.2260.40 10,5x15 cm  rechteck [ rectangle [ rectangle (3)
6.2260.30 15x21 cm  rechteck [ rectangle [ rectangle (3)
6.2260.10 21x29,5 cm  rechteck / rectangle / rectangle (3)

Glas-Untersetzer
Dessous de verre [ Glass coaster

<

6.2262.10

9,5x9,5 cm (4 6.2262.15 @ 10cm (4)
4 Stk/pcs 4 Stk/pcs
Fettstift

zum Malen auf Glas

Crayon gras
pour le verre

Pen for glass

6.1501.016 (12)




